
FOR UPPER CANADA.

6. A Classical Dictionary,-Containing an account of the
principal proper naines mentioned in ancient authors, and intended to elucidate
ail the important points connected with the Geography, History, Biography,Mythology and fine arts of the Greeks and Romans: together with an account
of coins, weights, mensures, with tabular values of the same. By CHARLES
ANToN, LL.D. Royal octavo, sheep, pp. 1451. Double columns. (American
Edition.) Price #3,20.

7. Grecian and Roman 3fytholoy,-With a series of illustra-
tions in outline. By M. A. DwIGnIT. M ith an introductory notice by TAYLERLEwis. Svo, eloth, pp. 451. (Amnerican Edition.) Price et,20.

8. The History of Greek Literature,-By Sir T. N. TALFOUiR,
D.C.L., C. J. BLOOMFIELD, D.D., R. WHITCOMBiB. M.A., E. POCOCKE,Esq., J.BOTTLEY and I. THOMPsoN, M.A. Revised and enlarged. (Part 9, Ilistory:Encyclopedia Metropolitana.) 12mo, cloth, pp. 396. (English Edition.) Price$1,45.

9. Essaye on Ancient Literature and Art,-With the biography
and correspondence of eminent philologists. By BARNAs SEARs, D.O., J. B.E wADs, A.31., and C. C. FELTON, A.M. 12mo, cloth, pp. 413. (American
Edition.] 1rice,ý1.

10. Introduction to the Study of the Greek Classic Poets,-
Designed principally for the use of young persons at school and college. In two
parts. Part 1, general introduction. Parti 11llonier. By IIEN.y NELsoNCoi.ERIDGE, M.A. 12mo, cloth, l)p. 242. (English Edition.) Price l.

Ibid.-American Edition. Price 66 ets.
11. The Classical Janual,-An epitome of ancient Geography,

Greek and Roman Mythology, Antiquities and Chronology. Compiled hy JAMESS. S. BARD, T.C.D. 16mo, cloth, pp. 200. (American Edition.) Price 50 ets.
12. Roman Antiquities,-By CHARLEs K. DILLAWAY. 12mo,

half cloth, pp. 144. (American Edition.) Price 51 ets.
13. Schools of Ancient Philosophy,-18mo, cloth, pp. 192.

(London: Religions Tract Society.) Price 20 ets.

Ibid.--Anerican Sunday School Union. 18mo, boards. pp. 192.
Price 21 ets.

14. Classical Antiquities,-Or a compendium of Grecian and
Roman antiquities, with a sketch of ancient mythology. By JOSEPH SALKELD.
18mo, half sheep, pp. 316. (American Edition.) Price 30 ets.

15. Homer's Poems,-Translated by ALEXANDER POPE, Esq.
In thrce volumes. lmSo, half sheep, pp. 324+330+336=990. (American Edi-
tion.) Price $1,14,

16. T/he Traqedies of Euripides,-Translated by the Rev. R.
POTTER, M.A. With a biographical sketch. In three volumes. 18mo, lialf
sheep, pp. 32L12-r77+310=908. (American Edition.) Price e1,10.

17. The Trayedies of Sophocle,-Translated by THOMAS
FRANCKLIN, D.D. With biographical sketch. 18mo, half sheep, pp. 343.
(American Edition.) Price 38 ets.

18. Thie Trayedies of IEschylus,-Translated by the Rev. R.
POTTER, M.A. .With an Essay on the Greek Drama. 18mo, half sheep, pp. 342.
(Anerican Edition.) Price 38 cts.

19. Ilerodotus' IHistory of the Nations of Antiquity,-In nine
books. Translated. With a biographical sketch. By the Rev. W ILLIAM BELOE.
In three vol unes. 18mo, lialf sheep, pp. 312+316-374=1002. (American Edition.)
Price e1,14,

20. fistory of the Peloponnesian War,-Translated from the
Greek of Thucydides. By WILLIAM SMITH, A.M. Corrected and revised. With
a biographical sketch. ln two volumes. 18imo, pp. half sheep, 387-385=772.
(American Edition.) Price 75 cts.

21. The Anabasis of Xenophon,-Translated by EDwÀRD SPEL-
MAN, Esq. With a Biographical Sketch. In two volumes, 18mo, half shcep, pp.
292+ = (American Edition.) Price 75 ets.

22. The CyropSdia,-Or Institution of Cyrus. Translated
from the Greek of Xenophon, by the Honorable MAURICE ASIILEY COOPER.
18mo, half sheep, pp. 334. (American Edition.) Price 38 ets.

23. The Orations of .Demosthenes,--Translated, with a Biogra-
phical Sketch, by THORAs LELAND, D.D. In two volumes, ]8mo, half shecp,
pp. 282--272=554. (American Edition.) Price 75 ets.

21. T'e E•clogues, Georgices, and Æneid of irgil,-Translated,
vith a Biographical Sketch, by WRANGHA.M, SoTREBY, and DRYDEN. In two

volumes, 1imo, hall sheep, pp. 292 ý327=619. (American Edition.) Price 75 ets.
25. The Mfetamorphoses of Ovid,-Translated, with a Biographi-

cal Sketch, by Dryden, Pope, Congreve, Addison, and others. In two volmnes,
18mo, half sheep, pp. 294-288. (American Edition.) Price 75 ets.

26. The Odes, Satires, and Epistiles of lorace,-Together with
the Fables of Phoedrus, with the Appendix of Gudius. Horace tiinslated, with
a Biographical Sketch, by PHILIP FRAscis, D.D. With an Appendix, contain-
ing translations of various Odes, by Ben Johnson, Cowley, Milton, Dryden,
Pupe, Addison, Swift, Bentley, Chatterton, G. Wakelield, Porson, Byron, &c., and
soine of the most eminent poets of the present day. Plshedris translatsd, with
a Biographical Sketch, by CHRISTOPHER SMART, A.M. In tvo volumes, 18mo,
halr sheep, pp. 288±216+74=578. (American Edition.) Price 75 cts.

27. The Odes of Pindar and Anacreon,-Translated, with Bio-
graphical Sketch, by the Rev. C. A. WIIEELWRIGHT and TfoMs BOURNE. In
one volume, 18mo, PP. 259166=325. (American Edition.) Price 38 ets.

28. The Satires of Juvenal and Persius,-Juvenal translated,
with a Treface and Biographical Sketch, by C HARLES BADLAM, M.D. With an
Appendix, containing imitations of the third and tenth Satires of Juvenal, by
Dr. SANSUE L JoHNsoN. Persius translated, with a Biographical Sketch, by the
Right Honorable Sir \%. DRUMMOND, F.n. In one volume, 18mo, half sheep,pp. 2275-t-8=255. [American Edition.] Price 38 cts.

29. Livy's Iistory of Rome,-In one hundred and forty books.
The forty-five existing books translated, with a Biographical Sketch, by GEORGE
BAKER, A.M. In live volumes, 18mo, lialf sheep, pp. 423-407 --398+-40+41=
203s. [American Edition.] Price 1,9l0.

30. Cæsar's Commentaries on the WVars in Gaul,-In seven
Books, with the Supplements of A. Hirtius. Translated, with a Biographical
Sketch, by W ILLIA.M DUNCAN. In two vohunes, 18mo, half sheep, pp. 27t300==576. (AmericanEdition.) Price 75 ets.

31. T/he Works of Cornelius Tacitus,-With an Essay, bis Life
and Genius, Notes and Supplemneit, by ARTRIJ MURPHY. In one volune,
sheep, pp. 742. [American Edition.] Price 61,75.

32. The Works of ilfarcus T. Cicero,-Not included in the
Dialogues. In three volumes. The Orations translated by DUNcAN; the
OJices,-by COCKMAN, and the Cato and Leliu,-By MELMOTH. With Bio-
graphical Sketch. 18ino, pp. + 279= (Aimricari Edition.) Price $1,14.

33. The Three Dialogues of X. T. Cicero,-Translated by W.
GUT HRIE. Revised and corrected with notes. 18mo, 1 sheep, pp. 346. (Amàerican
Edition.) Price 38 ets.

34. The History of Sallust,-Translated with Biographical
Sketches. By WILLIAM ROSE, M.A. With improvements and notes. 18mo, j
sheep, pp. 242. (American Edition.) Price 32 ets.

35. Seneca's M orals,-By way of abstract; to which is added a
discourse, under the title of"' An After Thîought." By Sir ROGER L'ESTRANGE,Rnt. 18mo, sheep, pp. 359 (American Edition.) Price 40 cfs.

VOYAGES AND TRAVELS.

1. A Classical Tour throuq/ Italy,-By the Rev. JoHN CHET-
WODE E USTACE. With an additional pretbee, and the translations of the varionsquotations from ancient and modern authors. Illustra-ted with plans of churelies,an idex, &c. In three volumes. 18mo, cloth, pp. 4051-468+-496=1369. (EnglishEdition.) Price $2,10.

2. A Narrative of the Voyaqe Round the TVorld,-Performed
hy Captain JAMEs CoOK. With an acconut of his life during the previous and
mntervenig periods. By A. KIPPis, D.D., F.R.S. 18mno, * sheep, pp. 445. (Ameri-
eaun Edition.) Price 38 ets.

3. An listorical Account ofthe Circumnavigation of the Globe,-
And of the progress of diseovery in the Pacifie Ocean, from the voyage of
Megellan, to the death of Cook. Illustrated with numerous engravings. 18mo,4 sheep, pp. 3.36. (American Edition.) Price 38 ets.

4. Voyages Round the World,-From the death of Captain
Cook to the present time; including remarks upon the social condition of theimhabitants la the recently discovered countries: their progress in the arts; andmore especially their advencement in religious knowledge. 18mo, J sheep, pp401. (American Edition.) Price 38 ets.

5. A Voyage Round the World in the years 1740-44,-By
GEORGE ANsoN, Esq., afterwards Lord Anson. Compiled from his papers and
materials. By RICHARD WALTER, M.A. With a map. Shewing the track of the
Centurion round the world. 18mo, cloth.pp. 424. (London: Christian KnowledgeSociety.) Price 95 ets.

6. Lives and Voyages of Drake, Cavendish and Dampier,-
Including an introductory view of the carlier discoveries in the South Sea, andthe history of the Buccaniers. With Portrait on Steel. 18mo, J sheep, pp. 332.
(American Edition.) Price 38 ets.

7. Journal of Researches into NAatural History and Geolog,-
Of the countrys visited during the voyages of H. M. S. BEAGLE, round the
World, under the comnmand of Captain Fitzroy, R.N. By CHARLES DARWIN,
M.A. lu two volumes. 18mo, -sheep, pp. 351+- 324=675. (American Edition.)
Price 80 ets.

8. The Travels and Researches of Alexander Von Hfumboldt,-
Being a condensed narrative of his journeys in the equinoctial regions of America,
and in Asiatic Russia; together with analyses of his more important investiga.
tions. By W. MACGILLIVARY, A.M. With map of Orinoco, and engravings.
18mio, j sheep, pp. 367. (American Edition.) Price 38 ct%

9. Hfumboldt's Travels and Researches in South America,-
with illustrations. In one volume. 18mio, cloth, pp. 278. (English Edition.)
Price 45 ets.

10. Voyages and Discoveries of the Companions of Columbus,-
With map and engraving. BY WASHINGTON IRVING. 18mo, cloth pp.
(English Edition.) Prie 68 cts.

11. Tce Travels of Marco Pol,-Greatly amended and en-
larged from valuable early manuscripts recently published by the French
Soc'iety ot' Gograplhy, and in Italy, by Count BALDELLI BONI. With copious
notes. Illustnting the routes anmd observations of the author, and conparingthenm with those of more recent travellers. By H uGu MiURRAY. With two
mnaps, and a vignette. 18mo, - sheop, pp. 326. (American Edition.) Price 38 cts

12. The Expedition to -Borneo,-Of Il. M. S. DiDo, for the
suppression of piracv. With extracts from the Journal of Sir Janes Brooke
Rajah, of Sarawak. by Captain the Hon. HENRY KEPPEL, R.N. With a map.
1imo, j sheep, pp. 413. [Aimerican Edition.] Price 40 ets.

13. Voyages and Travels,-18mo, cloth, Illustrated with en-
gravings, and maps. Published by the London Christian Knowledge Societyviz:-

(1.) Voyages in the Arctic Seas, in 1818- 2 0,-pp.
(2.) Voyages in the Arctic Seas in 18 2 1- 2 5 ,-pp.
(3.) Voyages throught the Islands ofthe Paciflc Ocean,-pp.
(4.) Voyages through the Northern Pacife Ocean, and

Chinese Sea-pp. 155.

(5.) Travels in Africa,-pp. 136.
(6.) Travels in North America,-pp. 151.
(7.) Travels in South America,--pp. 139.
(S.) Trarels in Northern Asia,-pp. 165.
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